Marzo de 2023

Señor Carlos Ignacio Gallego P. Presidente GRUPO NUTRESA S. A. Ciudad

Apreciado Señor,

Dando cumplimiento a lo exigido en el Artículo 2 del Decreto 3923 de 2006, declaro que acepto ser incluido en la lista de candidatos para la elección de Junta Directiva de Grupo Nutresa S. A., para el periodo 2023-2024. Lista presentada por la sociedad accionista Grupo de Inversiones Suramericana S. A.

Atentamente,

Piedrahita Soto
71387863 de Madella

Marzo de 2023

Señor Carlos Ignacio Gallego P. Presidente GRUPO NUTRESA S. A. Cludad

Apreciado Señor,

Dando cumplimiento a lo exigido en el Artículo 2 del Decreto 3923 de 2006, declaro que acepto ser incluido en la lista de candidatos para la elección de Junta Directiva de Grupo Nutresa S. A., para el periodo 2023-2024. Lista presentada por la sociedad accionista Micro Inversiones S. A. S.

Atentamente,

Mignel Piedrahita Soto
C.C. 7+387863 Le Medelle